2000 A}3] 7)) 2200 RALAYL37G 74 ] 2210 ®x1 2213 oEAY 110 <1xiH| 101 <17dH]
3 o=
o 2t o) ¥ = 7 z
A& A A gt =
ngﬂ% 4,347,158 |[ 1,200,426 % 658,692 A 2,484,290 & 3,750 |
Wore 744,168 |[% 108,258 %= 31,570 Al 604,340 ]
110
A 450,774 |[= 108,258 %= 31,570 A] 310,946 |
101
S 450,774 |[= 108,258 %= 31,570 A] 310,946 |
450,774 |10 QA A} Q] H0)

OA o}-&H-¢- 714+

— 1711
e} o) 2=
- fFaadTre

2|91 AL 174H] (=63,072)
44,5009 * 180 * 6
44,5009 * 49 * 9¥Y = 673
5,400,000

44,5009 = 150 * 19

36,050 = 30 = 24

— A 44,5009 * 2009 * 4%

— T RETE 44,5009 = 4% * 109 = 47

At BYE AT BEw 3,632,000
OARAAL Q1591 (=11,588)

48,060
9,612
5,400

6,675

2,163

35,600

7,120

3,632
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2000 A}3] 7)) Ern] 2200 K 7ALAE ST 7| A 2210 B2 2213 98A ¥ 110 <1An] 101 <1An]
3} =
o AF N 2t = 7] %=
A& A Al 8 =

- 715 44 5009 = 200
- fFaadTre 44,5009 = 405

908,000

O ol gAlE HAEA TS (=11,583)

- 7125 44,500%) = 200

- FEFETd 44,5009 * 405

— A RS AMYT EHe 908,000
OF 9 sy 9 Gfrol ABHE 2r5AF A7 (=20,858)

— 7|5 44,5009 * 180 * 29

- FEFETd 44,5009 * 365 * 29

AR E AT BT 1,634,0009
OAZAG A 9141 (=9,387)

- 7125 36,050¢) * 200

A5 36,050 = 405

735,000

400,000¢ = 129

8,900
1,780

908

8,900
1,780

908

16,020
3,204

1,634

7,210

1,442

735

4,800




2000 A}3] 7)) Ern] 2200 K 7ALAE ST 7| A 2210 B2 2213 98A ¥ 110 <1An] 101 <1An]
57 X
A o 4t 9 2 = 7] E3
A &t A A &) &

44,5009 = 180 * 29
44 5009 * 365 = 29

1,634,000¢

36,0509 = 180 = 24
36,050 = 365 = 24

1,323,000¢)

O= 7 AAANY AAre 9 21dH] (=11,265)

[= 13,350 A

A

o

[= 2,670 Al

36,0509 = 1209 * 24
36,050 x 245 = 24

882,000¢!

44,5009 = 2009 *39
13,350 ]
44,5009 * 42 %109 * 39

2,670 1

16,020
3,204

1,634

12,978

2,596

1,323

8,652

1,731

882

26,700

5,340
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2000 A}3] 7)) Ern] 2200 K 7ALAE ST 7| A 2210 B2 2213 98A ¥ 110 <1An] 101 <1An]
3} =
o AF N At = 7] %=
A3t A A &) =

—4 R E AR EET

[= 1,280 A

05292419 H2IFEA} 9
A
)=

2,560,000

1,280 |

AH] (=8,455)

44,5009 = 150 * 19
44 5009 * 325 = 19

44,5009 = 8¥

O FAFI7IH] (=20,858)

— 7|5 44,5009 * 180 * 29
[ 8,010 &= 4,005 Al 4,005 1

_ =)oy 44,50091 * 365 * 29
[ 1,602 &= 801 A 801 |

AR E AT BT 1,634,0009
[ 817 & 408 A 409 1
O ATAHAGE) Q121 (=31,287)

— 7|5 44,5009 * 180 * 39
[ 12,015 %= 6,008 A 6,007 |

—FAkY 44,5009 * 365 * 39

2,560

6,675

1,424

356

16,020

3,204

1,634

24,030

4,806




2000 AF3|ZREFE] 2200 RADASSANAE] 0 2210 B 2213 92X 110 <1du] 101 Q1M
e =5
o 4k of At = 7] *
Alg A4 g =
[ 2,403 % 1,202 Al 1,201 ]
— A RIS AT BT 2,451,000¢) 2,451
[ 1,226 &= 612 Al 613 |
OmdEgy AaA x4 (=60,353)
— 7185 44,5009 * 2109 = 5% 46,725
[ 23,362 %= 11,681 A 11,682 1
— FAY 44,5009 = 40F * 59 8,900
[ 4,450 % 2,225 A 2,225 ]
AR E AT BT 4,728,000 4,728
[ 2,364 &= 1,182 A 1,182 ]
O=7FFAAAIY $Ha 9 Adv] (=14,081)
— 7185 36,050¢ = 1002 * 37 10,815
[ 5,407 % 2,703 Al 2,705 ]
— FAEE 36,0509 * 205 * 39 2,163
[ 1,080 %= 540 A 543 |
— 4B AT ST 1,103,000 1,103
[ 404 & 203 Al 496 |
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2000 A}3] 7)) Ern] 2200 K 7ALAE ST 7| A 2210 B2 2213 98A ¥ 110 <lAm 101 <1An]
3} =
o AF N 2t = 7] %=
A& A Al 8 =

[=

[

[=

-

18,000 A 18,000 |

2

s B

=

1,500 Al 1,500 1
AR S AFA BEe

1,755 A 1,755 1

—3FS b (=12,127)
==
=]

2
4,450 A 4,450 ]

FERAFY
890 Al 890 |

223 A 222 |

AR PR AR

500 Al 502 |

1,500,0009 = 29 = 129 =

1,500,000 = 170 = 29 =

39,000,000 * 9% =

44,5009 = 200 * 19 =

44,5009 * 405 * 19 =

44,5009 * 10¥9 * 19 =

11,125,0009 * 9% =

36,000

3,000

3,510

8,900

1,780

445

1,002
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2000 A}3] 7)akn) 2200 R AL A3 | A ] 2210 ®A 2213 oA Y 110 <A z7iH] 101 <17H]

ot = . ;
o b o & = d =
A3 A A& =

—Am 9 B AR AA 7| A ojv] 1,000,0009 = 1,000

[= 500 A 500 ]

175% A7) 293,394
%E(‘)*li%f’é . 154,874
151,874 |01 LW+-&-<gH)

OLdRkE-gn] FH ik (=146,429)
— oluk5= g 86,000,000¢ = 86,000
— 9] B} 1S H] 1,400,0009) = 1,400
—3EeT 9 AT 7,220,000¢ = 7,220
-+ 5,460,000¢] = 5,460
— @1y 4,996,000¢ = 4,996
— ) 30,353,000¢ = 30,353
— A] A Aa] G- H] 11,000,000¢ = 11,000

OF 7289 (=5,445)
— S 2 2A (e G > A 02 9) (=5,445)

. 228 4,745,0009 = 4,745
R = 400,00091 = 400




2000 ARE|ZNEE] 2200 BRADAFEARME] 2210 B 2213 oEAY 120

o
>
2,

a2

o

=

)

S

—

e

rII.

Mo

o2

=

o 5
o b o & = d =
A& A A& =1
- 9] Eh K] 300,0009) = 300
3,000 |02 sYAF-d ]
OFZRAL & A} &) 3,000,000¢ = 3,000
(23;)]2:” 86,100
86,100 |01 = ujoin]

O7]E-9 F-3=7 o] 1] 150,000 * 359 = 129 = 63,000
OFTHA AL AF-1l5 344 o] 100,00091 = 978 = 23] = 1,800
OFAFA S 3 W =AY F31 o] 3,000,0009) = 3,000
OF AR ALY A on] 3,000,00091 = 3,000
O ARZZ & FEoln) 1,000,0009 = 1,000
OWEH A F=2ojH) 10,0009 * 50 * 59 = 2,500
OB BAA e AL A 10,0009 *70Y * 29 = 1,400
O54H4auAA ZEoqy] 10,0001 * 180 * 2% = 3,600
OAITHAZAR EF5on| 10,0009 = 50 * 27 = 1,000
OukA AW AL S % o 1] 10,0009 = 609 = 27 = 1,200
Ot g zrEol X85 F31ojH] 10,0009 * 509} = 27 = 1,000
OYAZIAY =8 F9n| 10,0009 * 509} = 27 = 1,000
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2000 ARs|ZREEE] 2200 HAZRAASEIAANAN 2210 Bz 2213 EAY 120 AAHAR] 301 LuHiRAE
r= o At o 2 = 7] =
A& A Al 5
100,0009 * 207 * 23] 4,000
Oz 25 2A18] ALEAA A, GEn], )
8,400,000 8,400
31,300 |12 7|e}RAFE
OFAuAe & AXoks FETYY
20,0009 * 507} * 1% 1,000
O BrAY 55 A&FF Fo 7[dF
10,0009 * 1,000 10,000
OAEX 71HE Fn) 10,0009 * 1,500 15,000
OZde 7=l Adfa Az An] 9 B+
25,0009 * 407 1,000
OZHZAA]] A A 25 H] 10,000€1 * 207 * 43] 800
OFAle F FAL J7HEH A= 10,0009 * 200 2,000
OzAd2A E24 34 2 7= BE39 1,500,000 1,500
%\%%01]& 3,602,990 |[=+ 1,092,168 = 627,122 A] 1,879,950 % 3,750 1
Q%AM 2,517,949 |[= 1,092,168 = 627,122 A] 794,909 % 3,750 1
%31&%03 . 166,372 |[= 82,686 = 20,791 Al 62,145 & 750 1
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2000 AF3|ZlEE] 2200 RAZDADIANHAN 0 2210 B 2213 9JEAY 210 HFEANY 201 ARFEN)
e 5
o A o4 A} = 7] =
A A A g =
151,372 |01 LW+ H]

257

6,000 &=

o
>
>
>y
_1

—GFAAZ = S8

5,000 &=

2,500 Al

—SEANY T2 8]

AHUBR.ZIALY] el &)

1,000,000¢ * 8%

4=8-1] (=13,000)

5,000,000

4,000,000

4,000,000

12,000,000
3,000 1]

10,000,000
2,500 1]

3,000,000

8,000

5,000

4,000

4,000

12,000

10,000

3,000




2000 AR3|ZRER] 2200 RASAASSAINHE] 2210 B 2213 ojmAY 210 HEAY 201 LdwHkEgH]
7} 2 ]
o AF o At = 7] -
Alg A4 g =

[ 1,500 %= 750 Al 750 |

—AFANY T2 -84 7,245,00091 = 7,245
[ 3,622 & 1,811 A 1,812 ]

—FAZYY I Z WS EH| 34,107,0009) = 34,107
[ 17,054 %= 8,527 A 8,526 1

—wadETA 7IdE L 3,000,000¢) = 3,000
[ 1,500 %= 750 Al 750 |

— R AN AL EAAL &9 SR EAE

2,000¢) * 200v) = 400

[= 200 Al 200 |

— Ao AR AE 9 F B EA 2] (EAEARD 600,000 = 600
(= 150 & 450 ]

— 27l ARA B R E A 2 988,0009) = 988
[ 494 & 247 Al 247 ]

— ¥ PGy THE 2| 2,426,000¢ = 2,426
[ 1,213 & 606 Al 607 |

—AANBAANE FRT T2 Fn




2000 A}3] 7)) Ern] 2200 K 7ALAE ST 7| A 2210 B2 2213 98A ¥ 210 R ZAY 201 Lukg-dH]

7} 2 ]
o 2 o A = d =
A3 AR % =

10,0009 * 10 = 1007 = 10,000

[ 5,000 A 5,000 1
—BARAME 9 FHEZ A 1,000 = 800 * 10F = 8,000

[= 4,000 Al 4,000 1
—AAEAAY g A 40,0009 = 253] = 1,000

[ 500 Al 500 |

2,404,0009) = 2,404
[=F 1,202 A 1,202 ]
OS] (=7,342)
—RARAAAHE AE7H 9 eS|
100,0009) = 59 * 23] = 1,000
[=F 500 A 500 1
—ZAAREA} AR 9 E SN 450,00091 = 49 = 1,800
[=F 900 %= 450 A 450 ]
— ABZRAA] AEI)H 9 e S 4,000,000 = 4,000
[=* 2,000 = 1,000 A] 1,000 ]




2000 Ars|ZiEE] 2200 RASASEIANME] 2210 31 2213 omAY 210 WEANY 201 dnhe i
7} =
o At o g # 4 =
A% Al A =

—gERAAY BYR

[ 221 Al

L RN

RS (2) 442,000¢1
221 ]

100,000

75 ]

)

AeT 960,000
480 1

100,000 * 4% x 243]

il S
[ 4,800 A] 4,800 ]

— aoa AR PAEY 100,000¢ = 123]
[= 600 Al 600 ]

— wEoF Yy WAl WS AT 1,000,000¢1
[= 500 &= 250 A 250 1

—RARAAA A ARG

100,00091 = 678 = 10€

[= 3,000 A] 3,000 ]

442

100

960

9,600

1,200

1,000

6,000
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2000 A}3] 7)) Ern] 2200 K 7ALAE ST 7| A 2210 B2 2213 98A ¥ 210 R ZAY 201 Lukg-dH]

7} = .
o AF o s = 7] =
Al & Al Al & =
— S HE wSAAEE 100,000 « 47« 59 = 2,000
[ 1,000 &= 500 A 500 1
—wa5E AANY Y 50,0009 * 67 = 300
[ 150 = 75 Al 75 1
— o okAE ALY 9 S 50,0009 * 67 = 300
[ 150 = 75 Al 75 1
— X v} WS GALS G 300,000¢] = 300
(= 75 B 225 ]
—BARAME A3 o 93] I +7
70,0009 « 109 = 23] = 1,400
[ 700 A 700 1
~AARANE FF BT 2203 94T D uSgGAGT
100,000 * 483] = 4,800
[= 2,400 Al 2,400 ]
15,000 (02 SPAF--9H]
OBAZE YA 9D AR B AXG = YA
3,000,000 * 53] = 15,000
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o

2000 A}3] Ak 2200 X AL A5 7 A ] 2210 ®A 2213 95X« 210 H.ZAMY 201 «

ez
Mo
o2
=

o = - .
o A o g = d =

A3 A A 3 =

%;1)}1:&%0331 [= 7,500 Al 7,500 ]

(23% 19,364 |[=* 9,014 = 1,300 A 8,675 & 375 1

19,364 |01 =ujodn]
O3 HBRAANY Alvivh 2 A3 334 o]
3,000,0009) = 3,000
[= 1,500 A] 1,500 ]
ORARAAG#AH st 2 H7hs] A ofH|
2,000,000¢) = 2,000

[= 1,000 A 1,000
ORAFEAAGFAE HAE7| 7 w-So]y] 1,000,000¢) = 1,000
[ 500 A 500 1
ONAZAAY #4343 2 Avyp HAedn] 1,500,000 = 1,500
[ 750 & 375 Al 375 1
ONZTARA s 9 373 Ao 1,000,000 = 1,000
[ 500 &= 250 A 250 1
OAZTAAG A At g Z7oiv] 1,200,000¢! = 1,200
[ 600 &= 300 Al 300 1




2000 AF3|ZlEE] 2200 RADADIANHAN 0 2210 B 2213 9EAY 210 HFEAY 202 oy
e =5
o AF o At = 7] =
A8} A A & =
O #d AFZ7|H wFofn] 1,000,000¢1 1,000
[ 500 %= 250 A 250 |
Odllo] 271 T F3e] o] 3,164,000 3,164
[= 1,164 A 2,000 1
OA e #HE]A ] w3 8H3] 9l Al 334 of v 500,000 500
[= 125 & 375 ]
Ol A3 A8 A F31 &5 Ay
10,0000 * 49 * 509 2,000
[= 1,000 A 1,000 1
O 7o)l At #e] /Mg F3 oy
10,0009 * 49 * 5092 2,000
[= 1,000 A 1,000 1
Ot BARAAY F1 713 3t 334 o]
10,0009 * 59 * 20 1,000
[ 500 Al 500 |
iﬁ% . 34,000 |[= 10,200 A] 23,800 ]
OFEEBALAT =AY oFF 2 A998l 34,000,000 34,000




2000 A}3) 7)) 2200 RAZAEZ7 ) H ] 2210 HA 2213 98X 210 HFAIY 206 A=A
v} =
o AF o} s = 7] =

A& Al Al & =

A [= 10,200 A 23,800 |

ijé_}i%% 181,796 |[=F 58,818 = 54,952 A 68,026 1

145,382 |01 A}3] B4 53] &
OX-o 8 3HA8 2 A A K5 R 1,650,000 1,650
[= 825 &= 825 ]
OAlAY o] =4 = 94,000,000 94,000
[= 47,000 A] 47,000 ]
OAFE, Ao} 91 2] JAMA 49,732,000 49,732
[ 39,786 = 4,973 A 4,973 1
26,614 |10 YA B A =
OFLAZSAHBE AN AHA-GAAE 48] 2 wEH|
10,0009 = 485 = 29 960

[= 480 A 480 1
O Zd w2 ZA2F 248 419 1,0009 * 207 * 1003 2,000
[ 1,000 A 1,000 1
OF7] s JFAA g =44 640,000 640
[= 320 Al 320 ]




2000 ARS|ZHERR] 2200 RARAGSA AN 2210 B 2213 omX9Y 210 HEAY 301 HWHRAH
7} =
o Ak el Qs = 7] =
A& A A =
Oxgt, P dZax TReFE +4vl 1,274,0009) = 1,274
[=F 637 = 319 Al 318 1
OBARAAY 9 =51 JFH R agH|
10,0009 * 257 * 83] = 2,000
[=F 1,000 A] 1,000
OAZsAHA =9v] F3FH] 2 aFH
10,0009 * 257 * 43] = 1,000
= 500 &= 250 A 250 1
OFd TEAE F3A4 &353 74 50,0009 * 247 = 1,200
= 600 = 300 Al 300 ]
OQFF2+E AdA & 74l 20,0009 * 327 = 640

= 320 = 160 Al 160 ]

OMERAAY ALEeAA F3H] 2 alSH]| 800,000 = 800
[=F 400 Al 400 1

OAZ A ALY AL EAAE agn] 2 An], 2759
4,500,0009] = 4,500
[=* 2,250 = 1,125 A 1,125 ]
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2000 A}F3] 7)) 2200 XRAZl S 7l v 2210 ®.A 2213 ojgA Y 210 HEAY 301 AWtR G
3 3
o AL o A = % EX
A% A 4% =

OANBAAY AL B ADEAAL AH R
10,000¢ = 103 = 107
[ 500 A 500 ]
OFNRT T2 AFYEAA A6 w4
10,000¢ = 103 = 107
[ 500 A 500 ]
O AR AR & (Aol I7FS 055 ) A A2 1] 5]
10,000¢! = 103 = 107
[ 500 A 500 ]
OF3t Bo ZRas 4 Zalgelrl 34 A5 79
1,500 * 207 = 208] * 129
[ 3,600 Al 3,600 1
OARAEAAY A FAAL 255 T4 40,0009 * 2078
[= 400 Al 400 1
Ol AAAS AL dofA 8o FAA J3dv] A5
6,0009 * 109 * 103]

[= 300 Al 300 |

1,000

1,000

1,000

7,200

800

600
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2000 A}3) 7l k] 2200 XRAZl S 7l v 2210 ®.A 2213 98A ¥ 210 HZEAY 301 AWtR G

e =5
o AF o At = 7] *
Alg A4 g =
9,800 |12 7|ElRFH
ORAEAAY &9 7IE R = 15,0009 * 507 * 43] = 3,000
[= 1,500 A 1,500 ]
ORFFFF3F 71 AL 71 dF 4]
20,0009 = 509 * 23] = 2,000
[= 1,000 A 1,000 1
OZNBAME G (A0 F)AE SFEs BT
400,0009) = 19 = 129 = 4,800
[= 2,400 Al 2,400 ]
%)Ziolﬁ 2,096,717 |[= 921,600 %= 548,654 Al 623,838 & 2,625 ]
1,969,407 |01 o225 H)
O o}Ew| 714+ A Zen) 60,000,0009) = 60,000
[ 30,000 %= 15,000 A 15,000 ]
Ol 9] X B H AL H] 74,400,0009) = 74,400
[ 37,200 %= 18,600 A 18,600 ]
OFHEA A BAALY oFF 2 A= FYH| 5,000,000¢) = 5,000
[ 2,500 %= 1,250 A 1,250 |
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2000 A}F3] 7)) 2200 RAL A3 7)) 2210 B4 2213 98A ¥ 210 HZEAY 307 WIZko]H

e =5
o AF o At = 7] *
Alg A4 g =

O R 73 thAto] & AlH] 58,348,0009 = 58,348
[ 23,340 & 17,504 A 17,504 1

OYAHT ol A% H] 1,089,000¢ = 1,089
[ 436 &= 327 Al 326 |

Om|spof Bl A o] ol o S u[ A A ] 122,000,000¢ = 122,000
[ 48,800 %= 36,600 Al 36,600 |

OFGFrol oA E ] 161,379,0009) = 161,379
[ 32,275 &= 16,138 A 112,966 |

OFF, 4%, "dzdH ol diiE 34,075,0009 = 34,075
[ 6,245 & 3,122 A 24,708

OFEA A A Amv(dd2=He 1F) 850,000 = 850
[ 425 & 212 Al 213 ]

OFAA =R (FAHNHS] 3F) 80,0009 * 83078 = 70,400
[ 35,200 %= 17,600 A 17,600 1

OAm g2t g 2X2F 7Y (I1AA23F) 3,500,000¢) = 3,500
(= 875 = 2,625 ]

O7FE3r A v (AR 5H]5) 3,000,000 = 3,000




2000 AFE|AEE] 0 2200 RADALSA/RAE 2210 B 2213 EXY 210 BFEAFY 307 WIZtold
e =5
o AF o s = 7] *
A& A A & =
(= 3,000 ]
OA7 3 T35 AFH 7+ 4,476,000 4,476
[ 2,238 &= 1,119 A 1,119 ]
OAZ A e P& 22X &2EF 9
5,616,000 5,616

[ 2,808 = 1,404 A 1,404 ]
O FSF %11 56,000,000 56,000
[= 28,000 A] 28,000 |
Oeflo] =z At X 57 11,088,000¢! 11,088
[ 5,544 & 2,772 A 2,772 1
O3 AGFA A A gt o] F 0| A DAY 407,780,000 407,780
[ 203,890 &= 101,945 Al 101,945 |
O= 7k AXIALY (=282,676)

— 2 FAFFhNEA 47,904,000 47,904
[ 23,952 &= 11,976 A 11,976 1

- Ar5Z ARRIANIR} 234,772,000 234,772

58,693 |




2000 A}3] 7fEkn] 2200 H7ALAES7 ) A 2210 B2 2213 98A ¥ 210 R ZAY 307 WlZtolH
3} =
o AF N 2t 7] %=
A3t A A &) =

ORI B2 A 2R A A (=98,380)

SCER LR P

[= 9,450 = 4,725 A

[ 4,740 = 2,370 A
o DAL
[= 35,000 &= 17,500 A]

Ozolols a2 o mmA 9l

[= 12,500 = 6,250 Al

18,900,000

4,725 ]
9,480,000

2,370 1
70,000,000

17,500 |
40,000,000

21,250 |
1,700,000¢

425 ]

21,318,000¢!

2,400,000

70,0009 = 1078 = 10¥

18,900

9,480

70,000

40,000

1,700

21,318

2,400

7,000




2000 ARs|ZREEE] 2200 HAZRAASIAANAE] 2210 B 2213 8XY 0 210 HFEAFY 307 WIZkold
e =5
o AF o s = 7] *
Alg Al Al & =

[ 3,500 A 3,500 1

OEJHF-H A A 436,932,000 436,932
[ 218,466 %= 109,233 Al 109,233 |

113,310 |02 11+ H %
OFAMAGZE TPl FEAE ZGH 113,310,000 113,310
[= 56,655 %= 56,655 ]
14,000 |04 WI7FIALEL % - 9 €}

OFFA A3 Bz 9JE 4,000,000 4,000
[ 2,000 &= 1,000 A 1,000 1

OFIA= 2 JA¥F= &« 2,000,000¢! 2,000
[ 1,000 &= 500 Al 500 1

ONWAZASN ] NH 3,000,000 3,000
[ 1,500 %= 750 Al 750 1

OAIAZ =97 d3] 714 3,000,000 3,000
[ 1,500 &= 750 Al 750 1

OF2d #dRZ 2,000,000 2,000
[ 1,000 &= 500 Al 500 1




2000 A}3) 7)) 2200 RAZAEZ7 ) H ] 2210 w7 210 HZAFY 405 AAHFH5H]
e =5
o AF o At = 7] *
Alg Al Al & =
BRI 19,700 1,425 A 8,425
19,700 H]
| < 1,200,000 = 1o = 1,200
300 Al 300 |
i 3,000,000¢) * 1t = 3,000
750 Al 750 |
Y o]ER 2 9] 1,500,000¢) = 1,500
375 Al 375 ]
v - Q77 14,000,0009) = 14,000
7,000 1
2;?}%] o 1,085,041
A o
8,000
A 7|92~ T2 AR (6F) 8,000,0009 = 8,000
o gro] 4 729,091
703,450
JH| 7,000,000 = 7,000




2000 A}3) 7)) 2200 RALAYL37G 74 ] 2210 BA 2213 osX] 220 AAAIYE 0 307 WIZke]HA
e =5
Alg Al Al & = A B N ’ *
O7M AR5 E Y1) 2,000¢) * 4,000 8,000
O33R AR oFE FYn] 10,0009 * 200 2,000
OdWE3|zls oFF Yy 2,000¢) * 5,000 10,000
OHIE3| s oFF Yy 2,0009) * 4,000 8,000
O=gA 8 oFF 9 AEFE TYH| 1,500¢ * 5,000 7,500
Oz 28 °FF T 2,0009) * 5,000 10,000
OFWHEE ARE T4 500¢) * 9,000 4,500
OREE 2FE 2 Aao 5,000,000 5,000
O YA F-¢]4] 10,0009 * 1,200 = 4¥ 48,000
OAAHT A A8 AWML A 5] 15,0009 * 100 1,500
OFefots FaEXaFE FYH| 2,000¢) * 3009 * 33| 1,800
O frot g E8 34 v 5,0009 = 150% 750
O9g ot dBHE FA] 74 1509 * 20,000 3,000
OdAIHE F218 X =54 5,000¢) * 10,0009 * 1/100 500
Ox14ZIA et & A8 15,0009 * 1,500 22,500
OFN AL AAA -4 9] 90,0009 * 509 * 4% 18,000
Ovl B2 AAMA 54 H] 90,0009 = 10H = 4% 3,600




2000 ARE|AEE] 2200 BRADAFAAGRME] 2210 B 2213 oEAY 220 AAAY 307 wzZolAd
} 5=
o 4 o & & 7l =
Al & A Al 7 =]

Ozt&% 754 74
OBEHA AleF 2 A=

OCEZrd Ao 5 A=)

OZehrltio}l FAAIe} B Ay

O™ ArprleF 81 A=

O
=
i

AAA F 2 A &)

Oollo] =4 ApAIF B A 2ol

O

A7 s A A o B A S

OdZA Ao B A2

OMIARAA At R Az

Oam AR of B A 5. H]
Ocf=3A A of B A 5. H]

OANHZAAIA S 2 2] E1]

10,0009 * 100
4,0009 * 5,000
5,0009 * 1,000
3,500 = 10,000
800¢ = 10,000
1,000¢) = 20,0003
3,500 = 20,000

1,2009) * 5,000 = 4%

1,000¢ * 5,000

3,500¢1 * 3001
1,5009 * 1,000

200¢! * 5,000
4,5009 * 1,000

1,0009) * 1,000 = 2%

7009 = 10,000

1,0009) * 1,000

500¢ = 20,000%

1,000
20,000
5,000
35,000
8,000
20,000
70,000
24,000
5,000
1,050
1,500
1,000
4,500
2,000
7,000
1,000

10,000




2000 AREZEE] 2200 RAZLABLSAGNEAE 0 2210 By 2213 ojEAY 220 AAAY 307 WIZbolH
e =5
Alg Al Al & = A B N ’ *
ORSA| oty AXIAIF B A=) 5,0009) * 7,5009 = 37,500
O AXIAoF B A=y 5,000¢) * 1,0009 = 5,000
O FdaxA e B Aad 15,0009 * 1,5009 = 22,500
O+ 79 S5 AHEEIH)H| 30,0009 * 7007 = 21,000
O A dots AXIAIF B A5 5,000¢) * 8,0009 = 40,000
O T AXAF 2 A5 15,0009 * 1,0009 = 15,000
OAB| B A AXIAoF B A5y 10,0009 * 500 = 5,000
OBA A= 2A A AAAE D 2 2 1) 15,0009 = 1,000 = 15,000
Oeflo] =7zt A3 A 7+ 50,0009 * 309 = 129 = 18,000
OLZH e Aeol=Z 9] 200¢] = 20,0007 = 4,000
OtHARE AloF 9 A s=H] (=40,000)
— kb 4,0009 * 2,000% = 8,000
— 9% 6,000¢) * 2,0009 = 12,000
— ot 6,000¢) * 2,0009 = 12,000
— Ayt 5,0009 * 1,000% = 5,000
— o) 3,0009 = 1,000 = 3,000
OWAMY 45 2 Als 794 (=19,000)

- 29/33 -




2000 AREZEE] 2200 RAZLABLSAGNEAE 0 2210 By 2213 ojEAY 220 AAAY 307 WIZbolH
e =5
o AF o s = 7] =
A8} Al Al & =

- A&LdE 80,0009 * 100% = 8,000

s = 60,0009 * 150% = 9,000

— Aol @ g =pol 50,0009 * 203] = 2%F = 2,000
OALEST =% &7 ddxI=| 300,000 * 307 = 9,000
OA2EZ%Q F 2R A% 600,0009) * 207 = 12,000
OALEFT =AY 5Fa A Mg AlsH|

300,0009) * 107 = 3,000
OAALEZ%A(Yd 85T A7) Al%H] 500,0009 = 109 = 5,000
O7F8 el 2 ] 350,0009) * 107 = 3,500
OA2EZ ANFGAF w9 =17 29 10,0000 * 2007 = 2,000
OWERAAE g 2g 9 40,0009 * 30% = 1,200
Oodd548 44 74 450,00091 = 450
OF v HE AN S 97489917
5,000¢) * 100% = 500

OWNERAAYE FUA + 8,0009 * 2009 = 129¥ = 19,200
OFEHAANYE A Fo] -9 (=1,850)

— g ukx] Fo] 13,0009 = 507 = 650




2000 AFE|AEE] 2200 RADHLSA/RAE 2210 B 2213 9EXY 220 AAAY 307 WIZbolH
il - o AF o At = 7] =
A8} Al Al & =
— o] 287330 24,000%) * 50 1,200
OWTEIAIG S #d S5s8st 279
2,000¢) * 2509 * 23] 1,000
OZANA HEPUAA 2 SHB A 9
10,0009 = 1009 * 12¢ 12,000
O&AgA}L Az o] okE +¢ 30,0009 * 2607 7,800
OB ALY S < SFEv 9] 2,500¢) * 2509 * 23] 1,250
OZ 2y =AY BeEs S &F 79
20,0009 * 509 * 4% 4,000
25,641 |05 W79 EFF
OgHdlgtal 9jette] ol s8R 2T 25,641,000 25,641
AEEEERE oo
67,000 |01 A]42H]
OFEEEALTFIAA A HS1] 15,000,000 * 12 15,000
OAZAIHR N A4 30,000,000 30,000
OAAA 524 WF-A4H| 15,000,000 15,000
Ol szt a4 e FFAt




2000 ARS|ZfEER] 0 2200 RAZRAASEIA AN 2210 B 2213 BAY 0 220 AAARY 401 A|AH|LRN)
il - o AF o s = 7] =
Alg Al Al & =
100,000 * 20 = 2,000
Ol TFo] G2 A 2] HAH] 5,000,000¢) = 5,000
i(})i& S 280,950
280,950 |01 AR B3 # 51
O ad FFH BE 58 A9 600,000 = 10t = 6,000
OAAA 54 Al & H7] el (Qbvte)ate] 4F)

10,000,0009) = 10,000

O=A=A FFd W& ] +944] (=38,000)
— M5 X 827) 12,000,0009) * 2tf = 24,000
—-EEX 27 10,000,0009) = 10,000
— BE G HALA] 7 400,0009 = 5t = 2,000
—AeH 87 150,000 * 10t} = 1,500
- =44 7 100,00091 * 54 = 500
OF 84 AAZA(Fob ddFeFEdda) 5,000,000 = 5,000
OF Hag P 15,000,0009) = 15,000

ORFFFA 9 A71TAO1AA wgkef o] 3F)
1,000,000¢) = 1,000




2000 A}3] 7)) Ern] 2200 H7ALAES7 ) A 2210 B.7 2213 9E2xY 220 AAALS 405 A5
3} =
o b of 2t = 7] %
A& A Al g =

OAEE 47

O7]1 A7 (42914])

19,000,000
11,000,000 * 2t}
1,000,000¢ * 4&
5,000,000

60,000,000

Nt AHs A7) 25,000,000
& u) 79 25,000,000
FRAANIE F9547] 79 100,000 * 5t
FRAAGE G 7 100,000 * 5tf
B ngg mELT S 2,000,000
Byte] FR8 A7 ST 600,000
At 29 A 2 A7 7

150,000¢1 * 5o
gy 29 AAT 5471 79 200,0009 = 2t
2239 24 Y] AR AR AR S ] 1,200,000
TEA ARIE AEEAA AA A

10,000,000 = 4714~

19,000
22,000
4,000
5,000
60,000
25,000
25,000
500
500
2,000

600

750

400

1,200

40,000




